

SEPTOSOL®

cu ALBASTRU DE METILEN

Comprimate de supt
Supliment alimentar
Cu îndulcitori

Ingrediente

Fiecare comprimat de supt dublu strat conține îndulcitori (sorbitol, manitol, acesulfam de potasiu, zaharină sodică), agenți de încărcare (celuloză microcristalină 101, amidon pregelatinizat), agenți antiaglomeranți (stearat de magneziu, talc, acid stearic), **extract hidroalcoolic uscat 5:1 (în bază de maltodextrină) din părți aeriene de Echinacea (Echinacea purpurea) 5 mg**, potențiator de aromă (acid malic), oxid de zinc echivalent la **zinc ionic 3 mg**, **ulei esențial de Eucalipt (Eucalyptus globulus) 1,4 mg**, **ulei esențial de Mentă (Mentha arvensis) 1,4 mg**, **ulei esențial de Lămâie (Citrus limon) 1,2 mg**, **albastru de metilen 0,5 mg**, **ulei esențial de Cimbru-de-cultură (Thymus vulgaris) 0,15 mg**, **ulei esențial de Ienupăr (Juniperus communis) 0,05 mg**, **ulei esențial de Busuioc (Ocimum basilicum) 0,045 mg**, **ulei esențial de Ghimbir (Zingiber officinale) 0,045 mg**.

Acțiune

SEPTOSOL, îmbogățit cu **albastru de metilen**, conține **extract de Echinacea**, care contribuie la menținerea sănătății căilor respiratorii superioare, și **zinc** ce contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

SEPTOSOL include și un **amestec de uleiuri esențiale** care, împreună cu **albastru de metilen**, zinc și echinacea, acționează sinergic asupra mucoasei bucofaringiene, menținând buna funcționare a acesteia. De asemenea, uleiurile esențiale conferă produsului un **gust intens și plăcut**.

Factorii nocivi din mediu (de ex. aerul condiționat, substanțele iritante) acționează asupra mucoaselor bucale, faringiene și amigdalene, având ca rezultat iritarea acestora.

Echinacea calmează mucoasa bucală și gâtul, ajută în cazul iritării gâtului sau faringelui, are un efect plăcut și calmant asupra gâtului, faringelui și corzilor vocale. De asemenea, contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar al organismului și ajută la funcționarea sistemului natural de apărare.

Zincul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, precum și la metabolismul normal al vitaminei A.

Uleiul de Mentă și Uleiul de Eucalipt susțin funcționarea optimă a sistemului respirator, calmează mucoasa bucală și gâtul, ajută în cazul senzațiilor de mâncărime în gât sau faringe și au un **efect plăcut și calmant** asupra gâtului, faringelui și corzilor vocale.

Uleiul de Cimbru-de-cultură menține sănătatea gâtului și contribuie la starea de bine a acestuia. Menține respirația proaspătă și calmează tractul respirator.

Uleiul de Ghimbir ajută la menținerea imunității și are importante proprietăți antioxidante.

Uleiul de Busuioc are un efect plăcut asupra tractului respirator superior și contribuie la starea de bine a acestuia.

Aroma plăcută a **uleiurilor esențiale de Cimbru-de-cultură, Ienupăr și de Lămâie** parfumează cavitatea bucală și îmbroștează respirația.

Comprimatele dublu strat sunt special concepute pentru a facilita înglobarea unui număr crescut de substanțe active și pentru a eficientiza acțiunea acestora.

Utilizare

Adulți: câte 1 comprimat de supt dublu strat de 3 ori pe zi, timp de 3-5 zile.

Copii peste 6 ani: câte 1 comprimat de supt dublu strat de 2-3 ori pe zi, timp de 3 zile.

Comprimatele de supt dublu strat se vor lăsa să se topească lent în gură, nu se înghit întregi și nu se mestecă.

Gustul lor este dulce, cu aromă plăcută.

Precauții

Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

A nu se utiliza de către persoanele alergice la oricare dintre ingredientele produsului.

Atenționări

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

Nu aruncați niciun supliment alimentar pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați farmacistul cum să aruncați suplimentele alimentare pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejarea mediului.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu 2 blistere a câte 10 comprimate de supt dublu strat.

Producător & Deținător notificare

BIOFARM SA

Str. Logofătul Tăutu nr. 99, sector 3, București, România
Tel. 021.30.10.600

Încearcă și:



SEPTOSOL® MIERE ȘI LĂMÂIE

conține extract de Soc și vitamina C, pentru susținerea sistemului respirator

✓ Extract de Soc

contribuie la menținerea sănătății căilor respiratorii superioare, având un efect plăcut asupra acestora, și la înprospătarea respirației.

✓ Vitamina C

contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la metabolismul energetic normal, precum și la reducerea oboseții și extenuării.

Aroma plăcută a PULBERII și ULEIULUI DE LĂMÂIE, precum și AROMA DE MIERE parfumează cavitatea bucală și înprospătează respirația.



Experiența acumulată de-a lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

